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 ـنـــلحس -بـاحير  : متحيات أستاذ الدع                                          2012/2013السنة الدراسیة: 
 ثانوي تسییر وإقتصاد            3المستوى/الشعبة: 

 ي مادة التسییر المحاسبي والماليف لحصص التدعیمیة ةتمارین تقویمی
 قبل الجرد. 31/12/2011لعزار" بتاریخ ـفاتر مؤسسة "بدإلیك المعلومات المستخرجة من  التمرین:

 ثبیتات:ـــالت-أ 
 من بطاقة اقتناء استثمار استخرجنا المعلومات التالیة:

 صناعیة.طبیعة الاستثمار: آلة  -
 دج 200000تكلفة الاقتناء:  -
 .01/07/2007دایة الاستعمال ــــالاقتناء: و ھو تاریخ بتاریخ  -
 .%20معدل الإھتلاك الخطي: -

 :العمل المطلوب 
 .)2007(الدورة الأولى اھتلاكم ــــط الاھتلاك السنوي ثـــــــــــاحسب قس -1
 .دج بشیك بنكي (المحاسب لم یسجل القید)  50000 ــب صناعیةتم التنازل عن آلة  31/03/2011بتاریخ  -2

 دج30000بــــــــــ:  31/12/2010علما أنھا عــــرفت خسارة قیمة في 
 دورة التنازل،الاھتلاك المتراكم، ثم استخرج نتیجة التنازل. اھتلاكحدد بتاریخ التنازل كل من  •
 . التنازل سجل قیود التسویة المتعلقة بعملیة التنازل بتاریخ -3

 :زبائنــــــال-ب
 المشكوك في تحصیلھا في الجدول التالي:لخصت وضعیة دیون الزبائن 

للدین قیمة اسمیة  الزبائن
TTC 

 خسارة القیمة في
31/12/2010 

خلال  اتتسدید
2011TTC 

 31/12/2011ملاحظات في 

 ساھـــــل
 سي علي
 مقــــداد

51480 
17550 

7020 

 من الدین ℅35
 من الدین ℅25
 من الدین ℅25

21060 
5850 

 ـــــــــــــ

 من الرصید℅ 45الخسارة المحتملة 
 من الرصید℅ 30الخسارة المحتملة 

 حالة إفــــــــلاس نھــــــــــائي

 دج 99450بالإضافة الى الزبائن المشكوك فیھم ھناك زبون عادي "دریش" تبین أنھ لا یستطیع التسدید بحیث یقدر دینھ  •
 .%17لقیمة المضافة كل التسدیدات سجلت محاسبیا في یومھا.معدل الرسم على ا •

 :المطلوب 
 تسجیل قیود التسویة  اللازمة مع إبراز العملیات الحسابیة

 زونات:ــالمخ-ج
 كما یلي: 31/12/2011ظھرت حسابات المخزونات في میزان المراجعة قبل الجرد بتاریخ 

 دائن مدین اســـــــــــــــم الحساب ر ح
30 
31 

380 
390 

 مخزون البضائع
 الأولیة واللوازم مخزون المواد
 بضائع مخزنة

 خسائر القیمة عن مخزون البضائع

200000 
350000 

 
 

15000 
25000 

 دج 190000یقدر بـ  31/12/2011سعر البیع المحتمل لمخزون البضائع بتاریخ  •
وحدة ،حیث یقدر سعر البیع الصافي  150وحدة ،إستعملت منھا  500عدد الوحدات المشتراة من المواد الأولیة  •

 دج للوحدة 990بـ   31/12/2011المحتمل في 
 البضائع المخزنة تبین مایلي: 380بعد مراجعة ح  •

 دج دون استلام فاتورتھا. 40000إدخال بضاعة للمخزن قیمتھا -
 تسجیل فاتورة البضائع بقیمة ..............دج دون استلام البضائع.

 توضیح العملیات الحسابیة: تسجیل قیود التسویة لحسابات المخزونات مع لمطلوب ا 
 قارب البنكي:ـــالت-د

 إستلمت مؤسسة"بلغزار" من البنك الخارجي الجزائري یتضمن المعلومات التالیة:
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 BEAالبنك الجزائري الخارجي   
 دائن مدین  البیان التاریخ

01/12 
12/12 
14/12 
14/12 
14/12 
14/12 
15/12 

 رصید دائن
 174تحصیل شیك رقم 

 للمورد عیسى 248شیك رقم 
 خدمات مصرفیة

 saaتحویل حسابي لفائدة شركة التأمین 
 للمورد مصطفى 2481شیك رقم 

 فوائد لصالح البنك

 
 

4750 
3200 

17000 
3200 

17200 

37600 
43150 
-------- 

----- 
------ 
----- 

------- 
 80750 45350 المجموع  
 35400 31/12/2011رصید دائن في  

 كمایلي: 31/12/2011البنك الخرجي الجزائري لدى المؤسسة بتاریخ كما أظھر حساب 
 بنوك الحسابات الجاریة 512ــــــــــــــــــــــــــح

 دائن مدین  البیان التاریخ
01/12 
12/12 
14/12 
14/12 
14/12 
14/12 

 رصید مدین
 للمورد احمد 2484دفع شیك رقم 

 174تحصیل شیك رقم 
 عیسىللمورد  248شیك رقم 
 للمورد مصطفى 2481شیك رقم 
 للمورد الھاشمي 2486شیك رقم 

37600 
 

43150 

 
3700 

 
4750 
3200 
5600 

 17250 80750 المجموع  
 63500 31/12/2011في  مدینرصید  

 الضروریة. : انجز جدول التقارب مع تسجیل قیود التسویةالمطلوب 
 مایلي: الملكیة یوجد في حافظة الأسھم او السندات المخولة حقا -ھـ

ثمن شراء  العدد النوع
 السند

خسارة القیمة المسجلة في 
 2010نھایة 

سعر السند في البورصة في 
31/12/2011 

A 100 200  190 لا شيء 
B 110 250 550 240 
C 120 300 3600 280 
دج للسھم (المحاسب لم یسجل  195بسعر Aسھم من النوع  30تنازلت المؤسسة بشیك بنكي عن  15/12/2011بتاریخ 
 اي قید)
 :31/12/2011سجل قیود التسویة الضروریة بتاریخ  المطلوب 

 تســــــویات أخرى:-ك
 دج بسبب نزاع مع أحد العمال تم الفصل فیھا بتاریخ  25000بـ  2010الأخطار المكونة في نھایة  مؤونة

 دج بشیك بنكي (لم یسجل المحاسب القید بعد) 25000ودفعت المؤسسة تعویض قدره  25/10/2011
  كاملة) وسجل (لمدة سنة  01/10/2011دج بتاریخ  12000سددت المؤسسة مصاریف النقل الجماعي للمستخدمین بـ

 المحاسب العملیة في یومھا.
  دج  1500000تنتظر المؤسسة الحصول على فاتورة الإنقاص من موردھا لقاء مشتریات شھر دیسمبر والمقدرة بـ

 . 0%5بمعدل (تخفیض) 
  دج 5000لم تدفع المؤسسة بعد مصاریف تنقل محاسبھا في مھمة والمقدرة بـ 
 وسجل المحاسب دج لمدة سنة 12000مصاریف التأمین عن معدات نقل بـ  01/10/2011سددت المؤسسة بتاریخ

 العملیة في یومھا.
  دج 8000والمقدرة بـ  2011لم تستلم المؤسسة بعد فاتورة الكھرباء والغـــاز للثــــلاثي الأخـــــیر من سنة 

 31/12/2011: سجل قیود التسویة الضروریة بتاریخ المطلوب 
 


